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Глобальні проблеми групуються навколо трьох ключових напрямів роз-

витку людства: людина-техніка, людина-природа, людина-культура. Всі вони 

взаємопов'язані. Людина-техніка – непрогнозованість наслідків роботи машин. 

Людина-природа – погіршення екологічної ситуації через нераціональну 

діяльність людини. Людина-культура – тенденція до втрати культурних 

національних рис.  

Технологізація є наслідком поширення ринкових відносин і розвитку 

транснаціональних корпорацій. У масштабі всієї планети вона призводить до 

певної «уніфікації» взаємодії людини, природи і культури на глобальному рівні  

У якій би країні не працювали сучасні підприємства, якщо вони є спорідненими 

з випуску продукції, то на них, природно, передбачаються і більш-менш подібні 

процеси операційної діяльності, управління, стандарти поведінки, інформаційні 

потоки тощо. Діяльність за правилами, що є основою технологізації, 

виявляється, в першу чергу, у соціальному плані і призводить до випуску 

продуктів цієї діяльності. Їх використання також припускає певні подібні умови 

і проявляється у подібних моделях поведінки. 

Стійкі правила і моделі поведінки цього «колективно індивідуального» 

фіксуються в понятті культури. Таким чином, створюється глобальний простір, 

який передбачає наявність стандартів і цивілізованих норм поведінки, які не 

завжди схвалюються, але приймаються людьми в різних суспільствах і держа-

вах. Наприклад, правила руху транспортних засобів і поведінки при управлінні 

і експлуатації ними, правила здорового способу життя, навіть правила прийому 

їжі, наприклад, на підприємствах швидкого харчування припускають певний 

стандарт поведінки. В цьому контексті культура і цивілізація ототожнюються, 

Глобальний характер сучасних екологічних проблем проявляється у 

впливі на всі природні ресурси Землі – грунт, повітря, воду, рослинний і тва-

ринний світ. Екологічні проблеми є частиною глобальних проблем людства. У 

світі створено «глобальну технологічну культуру» і висловлюється побоювання 

про те, що подібний стан речей об’єктивно веде до стирання культурного 

різноманіття та до уніфікації культури, де панує  нераціональне споживання 

первинних природних ресурсів, технократичне мислення. Тому так важливо 

відроджувати національну пам'ять і зберігати власну культуру. Аграрна освіта 

має сприяти виробленню «імунітету» для самобутності культури та її 

гармонійного поєднання з глобальною культурою. 
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